
Referat af bestyrelsesmøde den 16.06.22

Tilstede:
Bo Thune, Erling Poulsen og Tina Doktor Hansen

Afbud: Michael Danty Rügge

Referent: Tina Doktor Hansen

Pkt. 1.
Status på pladsen

Flytningen er stadig pt. udskudt på ubestemt tid, af kommunen.

Bo Thune, Lars Engdahl og Tina var til møde med kommunen den 14/6-22. Vi havde en
rigtig god dialog. Desværre var dette “bare” et formøde, hvor vi talte om de muligheder, der
er.
På pladsen ved Køge Hundeskole, hvor vi var blevet tildelt en træningsbane, skal der nu
også etableres et fjernvarmeanlæg. Hvor stort dette anlæg bliver og hvor det placeres på
pladsen er stadig en ukendt faktor, og vi stilles derfor stadig i venteposition.

Vores andre alternativer giver også en større udfordring end først antaget, da der er lavet en
lokalplan, hvor kommunen har udlagt et større areal til erhvervsmæssig bebyggelse.

Kommunen arbejder stadig, sammen med os, på at finde en god løsning, der på sigt, er
holdbar for begge parter.
Igen kan vi skrive, at vi fortsat lover at orientere jer alle, så snart vi ved mere.

Men indtil da, lad os fortsat nyde vores kreds, træningen og bevare humøret højt. Lad os
endelig holde fast i; “Alt godt kommer til den som venter”.

-Bestyrelsens beslutning er, at vi bliver her, indtil vi bliver smidt ud!

Pkt. 2.
Status på pladsen, træning

Rally holdet har forespurgt om agility redskaber (flytbare).
Katja er blevet bedt om at komme med et prisoverslag, og når vi kender kredsens fremtid, så
tager vi den derfra.
Bestyrelsen er selvfølgelig meget positive over nye tiltag:)

Pkt. 3
Regler på træningspladsen

ALLE hunde der er i kredsen, skal være i snor, også under træning, med mindre træneren
på holdet siger andet, eller at øvelsen gør, at det ikke er muligt.



Pkt. 4
Køkken

Det er super dejligt at opvaskeren kører, mangler dog lige at blive spændt
fast.

Tina har dog en bøn om, at opvaskeren bliver sat i gang, så det kun er rent service,
der står deri, når det bliver mandag. Brug P2.

Pkt. 4
Ringtræning

Der er rigtig godt gang i ringtræningen, med en flot opbakning, også til spisning.

Pkt. 5
Græsslåning

Slåmaskinen er pt. stadig i stykker, men den bliver lavet hurtigst muligt.

Pkt. 6
Nøgler

Hvem har nøgler til “den røde container”??
-Giv dig venligst til kende til Erling, så han kan få opdateret nøgle listen.

Pkt. 7
Prøve

Desværre måtte vi aflyse vores prøve, pga. manglende tilmeldinger.
Vi satser på at komme stærkt igen, med en prøve i efteråret, ifm. sæsonafslutning.
-Hvor vi håber tilslutningen vil være langt bedre.

Pkt. 8
Indskrivning

Der vil være indskrivning i kredsen, lørdag den 20/8-22 kl. 10-12.
Vi håber, vi kan lave en klubdag ud af det, og måske du vil hjælpe til. Kontakt bestyrelsen,
hvis du ønsker at hjælpe til.
Vi forventer at alle trænere er til stede, og klar til at byde velkommen, på deres respektive
hold:)

Pkt. 9
Evt..

IGP VM-holdet 2022, 5 af Danmarks top hundeførere, afholder B & C seminar i vores kreds,
den 13/8-2022.
Klubhuset og træningspladsen vil derfor ikke være tilgængeligt på denne dag.

“Sammen lykkes vi bedst, og det er sjovest at løfte i flok!”


